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Feststel lung
Unfang der Steuerbefreiung
Die Körperschaft ist nach § 5 Abs. 1 Nr. I KStG von der Körperschaftsteuer befreit.
Sie ist nach § 3 Nr. 6 cet{stc von der Gewerbesteuer befreit.

Hinweise zu steuerbegünstigten Z$ecken
Die Körperschaft fördert in Sinne der §§ 51 ff. AO ausschließIich und unnitte'lbar folgende
gemeinnützige zwecke:
- Förderung internationaler cesinnung, der Toleranz auf allen Gebieten der Kultur und des

völkerverständigungsgedankens (§ 52 Abs. 2 satz 1 Nr. 13 Ao)

Hinweis zur Ausstel tung von zueendungsbestät igungen
Die Körperschaft ist berechtigt, für Spenden, die ihr zur Verwendung für diese Zwecke zugewendet
$,erden, zuwendungsbestätigungen nach amtlich vorgeschriebenem vordruck (§ 50 Abs. 1 EstDV) auszu-
stellen. Die amtlichen Muster für die Ausstellung steuerlicher Zuwendungsbestätigungen stehen im
Internet unter https://www.formulare-bfinv.de als ausfüllbare Fornulare zur Verfügung.

Die Körperschaft ist berechtigt, für Mitgliedsbeiträge Zuwendungsbestätigungen nach amtlich vorge-
schriebenen vordruck (§ 50 Abs. 1 EstDV) auszustellen.

Zuwendungsbestätigungen für Spenden und ggf. Mitgliedsbeiträge dürfen nur ausgestellt u,erden,
ttenn das Datum dieses Freistellungsbescheides nicht länger als fünf Jahre zurückliegt. Die Frist
ist taggenau zu berechnen (§ 63 Abs. 5 Ao).

Haftung bei unrichtigen Zuwendungsbestätigungen und fehlveruendeten Zuvendungen
Wen vorsätzlich oder grob fahrlässig eine unrichtige Zuwendungsbestätigung ausstellt oder veran-
lasst, dass Zuu,endungen nicht zu den in der Zuwendungsbestätigung angegebenen steuerbegünstigten
Zwecken verwendet werden, haftet für die entgangene Steuer. Dabei tt,ird die entgangene Einkonmen-
steuer oder Körperschaftsteuer mit 30 l, die entgangene cewerbesteuer pauschal mit 152 der Zuwen-
dung angesetzt (§ lob Abs. 4 EstG, § I Abs. 3 KstG, § 9 Nr. 5 Gewstc).

Hi nweise zum Kapi talertragsteuerabzug
Bei Kapitalerträgen, die bis zum 31.12.2026 zufließen, reicht für die Abstandnahme vom Kapital-
ertragsteuerabzugnach§44aAbs.4und7satzlNr.lsowieAbs.4bSatzlNr.3undAbs.l0
Satz i Nr. 3 EstG die Vorlage dieses Bescheides oder die tlberlassung einer amtlich beglaubigten
Kopie dieses Bescheides aus. Das cleiche gilt bis zum o. a. Zeitpunkt für die Erstattung von
Kapitalertragsteuer nach § 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EStc durch das depotführende Kredit- oder
Fi nanzdi enst lei stungsi nst i tut .

Die Vorlage dieses Bescheides ist unzulässig, wenn die Erträge in einem l{irtschaftlichen
ceschäftsbetrieb anfallen, für den die Befreiung von der Körperschaftsteuer ausgeschlossen ist.
Annerkungen
Bitte beachten Sie, dass die Inanspruchnahme der Steuerbefreiungen auch in Zukunft von der tat-
sächlichen Geschäftsführung abhängt, die der Nachprüfung durch das Finanzamt - ggf. im Rahmen ei-
ner Außenprüfung - unterliegt. Die tatsächliche Geschäftsführung muss auf die ausschließliche
und unmittelbare Erfüllung der steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und die BestimmUngen der
Satzung beachten.
Dies muss auch künftig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Einnahnen und Ausgab-
en, Tätigkeitsbericht, Vermögensübersicht mit Nachweisen über Bildung und Entwicklung der Rück-
lagen) nachgewiesen werden (§ 63 AO).

***;r* Fortsetzung siehe Seite 2 *****

Konten des Finanzamts:

lr/eitere Informationen auf der letzten Seite oder im
Internet unter varnr. I stn. ni edersachsen. de

Form.Nr. OOO472 c 001060901

Kreditinstitut:
BBk Hannover
IBAN DE90 2500 0000 0027
Nord LB Hannover
rBAN DE42 2505 0000 0000
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Er läuterungen

iJ?is ,5i:1":l;Xlfloll'n"n Ihre (am 18.07.2022 un 11:22:03 uhr) in authentirizierter Form übermit-

Rechtsbehe I fsbe lehrung
Die in diesen Bescheia enthaltenen vertrra.ltungsakte können mit dem Einspruch angefochten werden.Der Einspruch ist bei den vorbezeichnetän iinänz-ämt oder bei äei- angegebenen außensteleschriftlich einzureichen, diesen / dieser erertioniäcfi"'iu üräi.mitlern-ääer dort zur Niederschriftzu erklären.
Ein Einspruch ist iedoch-ausgeschlossen' soweit dieser Bescheid einen verwaltungsakt ändert oderersetztr ge9er den ein zulässiger Einspruch oaer (nää[ ginem.zuiaisiöän-Einsprucn) eine zulässigeKIage' Revision oder Nichtzuiassungsbeschwerae 'äÄ[ängig ist. in--äiäsem FaIr tvird der neueIgruSllulls:akt cegenstand des necntsuäneiiiüä"tänr"nä.'-"
Die Frist fär die Einlegung eines Einsprucns oeiiäti-ernen Monat.sie beginnt nit mtaüt -des-Tages' an dem InneÄ-aiäiär Bescheid bekannt gegeben worden ist. Beizusendung durch einfachen Brief gitt aie eeiannigänä'mil aem dritten Tag nach Aufgabe zur post arsbewirktr es s€i denn, dass der Bäscheia zu einäm="pätä.än zeitpunkt zugegangen ist.Bei Einlegung des Einspruchs soll -der veiwaiiünölält oeietCrrnÄi--üäfaen, gegen den sich derEinspruch richtet' Es soli angegeben werden, inwlewäii-äer verwaltungsakt angefochten ,,ird. Fernersollen die Tatsachen, die zur-aägründung dienen, una äiä Betreismittel angeführt werden.
Datenscfiut zh i nre i s
Inforrationen über die vgrarbeitung personenbezogener Daten in der steuerverwaltung und über IhreRechte nach der llaterischutz-crundüeioronung ili;-üLei- rhre Änipreän[ärtner in Datenschutzfragenentneh'en sie bitte den al lgeneinen -rnio""atiähsscnreioeh 

aäF-' ii'nanzverwartung. Dieses
:ll:ii3;r3?:"8:i.lii:, I;ffil"msie 

-unter wl,w.rinäni"mi.ae (üniär ääi niÄiii ,o"iÄniäliüiz,,i oder
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